



“敌方空袭机场 雷达被击中起火”
昨日下午,一场演练在合肥某机场进行。“敌方”对机场目标进行空袭,雷达被击中起火,大火威胁着机场油库及管道设施。合肥某民兵消防分队紧急出动扑灭大火。徐亮 记者 王玉/文 王婧莹/摄

2010.06 22
星期二
www.xksq.net
热线 0551-2620110
办最有价值的都市报

合肥

读本



新明中学招生办



几名同学欲向老师询问

上两年高中才知是“黑户”

合肥一私立中学涉嫌违规招生 40多名高二学生没有高中学籍



今天是合肥市高二学生开始高中学业水平测试的日子,但合肥新明中学的40多名高二学生却非常恼火,因为他们才知道,虽然自己也上了两年高中,其实没有高中学籍,明年只能作为社会青年参加高考。学生恼火,家长也不答应,于是将问题反映到了本报。 记者 江亚萍 张崴/文 倪路/图

家长▶ 两年时间过去,孩子大人都受伤

据学生家长杨先生反映,孩子2008年中考成绩没有达到当年普高录取分数线,原本打算让孩子上技工学校或学门技术,可听一个朋友介绍,合肥经济技术开发区的新明中学可以招收线下生。于是杨先生带着孩子的中考成绩来到新明中学,负责招生的老

师告诉杨先生,保证可以让他的孩子有高中学籍,学校方面可以想法帮助孩子弄到普高学籍,能够正常参加高考。
“孩子也还小,我们希望他起码读完高中,我们按照学校要求额外交纳了2000元学籍费。”杨先生告诉记者,

20日晚接到孩子电话,说学校宣布,该校高二学生有40多人都不会有普通高中学籍,虽然可以正常参加高中学业水平测试,但只能拿合格证书,将来不会有高中毕业证,这个消息立刻在这40多个学生和家长们中间炸开了锅。

学生▶ 两年花了几万块,没有证书很惭愧

昨天上午,接到杨先生反映后,记者来到位于合肥经济技术开发区的合肥新明中学。在该校高二老师办公室内,正有5名男同学围着一位老师询问学籍的事情。几名同学情绪激动,但该老师看到记者后,立即离开了办公室。

测试,就会颁发高中毕业证。但现在学校突然宣布,他们是线下生,明年只能作为社会青年参加高考,并且学业水平测试也只有合格证书,没有高中毕业证。

“这不是骗人吗?我们08届有100多名同学将有一半人拿不到高中毕业证,我本来想着高中毕业后去当兵,如果没有高中毕业证,我连军也参不了。学校对我们学生太不负责了,耽误我们

两年时间,花掉父母几万块,连个毕业证也没有,怎么对得起父母的血汗钱?”一位学生这样说道。

就在记者现场采访过程中,一位70多岁的熊老太太告诉记者,自己的孙子在该校读高二,听孩子说没有毕业证,自己着急上火,特意从北门赶到了学校,想问个究竟。“没有毕业证,这学不是白上了吗?真不知道该怎么办才好。”熊老太太担心道。

学校▶ 是省教育厅文件的原因

招生时的承诺兑现不了,校方如何解释?记者随后找到新明中学负责人杨校长。杨校长表示,学校招生时的承诺没有错,那时候的确有指标可以让这

些孩子以普通高中生的身份参加高考,但2009年省教育厅下发文件规定,不达普高线的线下生,2009年起只能作为综合高中,也就是职高身份完成高中学

业,将来也只能作为社会青年参加高考。“除了没有高中毕业证以外,其他没有任何影响,希望你们媒体帮助向学生家长澄清。”杨校长这样解释道。

省教育厅: 学校开始就违规

记者就杨校长所言昨天下午联系到省教育厅基教处。该处工作人员在听说此事后表示,学生没有达到普通高中录取分数线,学校却仍然承诺招生,此举违规,和教育厅文件没有任何关系。同时该工作人员建议记者向合肥市教育主管部门反映。

合肥市教育局: 不达标怎会有学籍

昨天下午,新明中学学生家长再次联系到记者,称已经有不少学生家长找到学校讨说法,但学校方面只答应考虑退还2000元学籍费,没有办法让这些学生有高中毕业证。

记者随后联系合肥市教育局咨询此事。合肥市教育局社管办、基教处、宣教处的工作人员都表示,学生没有达到高中录取分数线,学校不能招生并承诺能有高中学籍。随后基教处的相关负责人表示,会在调查此事后再作答复。

双色球 疯狂开 千万大奖不断来
你幸运 我也买 四期连中震江淮

喜报

6月13日,亳州彩民喜中双色球 1000万
6月15日,阜阳彩民喜中双色球 552万
6月17日,合肥彩民喜中双色球 1000万
6月20日,合肥彩民喜中双色球 760万

今年我省福彩已中出巨奖14注